ii‘i

3AXNPS ,‘391( ONOPMAA
XYTALDAA: 60 MUHYT @T HOO: 30 onoo
VI AHTH J9BHIHX HIAJIT]
mlmﬂil LT
AHrH : Oror Hap :
Xyenabap A

Harayraap xacar: Conrox xaeor
1. Xo&p 3yyH XOpHH TaBaH 0yX3/1 MAHTAHH TABKIT 368 OHHCIHMIT 0JI00POIi.
A 225,05 B. 225,005 C. 2250005 D. 2251005

2. OrceH TOOHH &k He 3 0a 5-1 XyBaarJaxsIr oloopoi.
A ll14 B. 914 C. 3040 D. 7035

3.XaanTHaac epeHXHIl YPEHIIIXYYH rapraapaii : 1 2x+6y

AL 2(6x+4y) B.3{(4x+3y) C.6(2x+y) D.12(x+6y)
4 . XaanT H3# FHUYYHWISH Ypsyya. -3(8x+3)

AL 24x-9 B.-24x49 C.-24x9  D.24x+9

5. lepeeH eHUOITHIH XYV @HUYYIHHH XoM#39r0 o1 7

120"

Wia

A x=95 y=R85 B. x=80 y=100 C.x=90 y=110 D. x=100 y=80

6. A={2,4.6,8,10,12}; B={3,6,9, 12, 15} rax erergcen bon AN B=".
A {12} B. {4.6,12} C. {6,12} D. {6, 8, 10}
S0 2
7. OrceH ToOHYYAaC ﬁ N E ANTABPBIH YITHIT OIO0PON.
A. 082 B. 0.6 C.0.7 D. 0.2
8. Yitngnuiir xanbap apraap ryfustraspail. -2-9420-13=7
A5 B.-3 C.4 D.-4

9. Hmapxmiinnmiir xanbapunn. 3a-4b-10a-b



A -Tat3b  B.13a4b C. -Ta-5b D. -13a-3b
10. [Iponopuwr dogoopoii. 21:28=3:x
A 196  B. 36 C.473 D. 4

1. byacan gypeuiin Tanbaiir on
60 cm

40cm I v 10cm
.
15¢cm
A1100 B.1050 C.1200 D.1000

12. 2.3.5,6,8 undpyyassp undp JapTargaxryii, COHIroil, rypBaH OpPOHTOIH TOO X3JHIT 30XHOXK
Gomnox a7

A24 B.32 C 40 D. 125

13. Mmspxuiinnmiir xanbapunn 4% — 2425 =7
A 10 B.6 C. 9 D. 8

14. benzunw capana 600 Oenzun Daiie. TyyHui 2/5 -wr Hyypayy, xapue 3/10 —sir cyMBIH T
OpOX0J 3apuUyyiacaH 001 X343H MHTp DeH3HH yIacIH 637

A l8n B.24n ¢ 42n D. lén

15. daetpuiid yus 500 rer, y3aramii yus 800 ter Gaiie. [IPBET3p HE y39rH33¢ S-aap onoH da
IeeTIp, yaruir HuiiT 10300 terpereep agcan 601 X330 MIHPXIT Y330 aBcad 637

A4 BS5S Coo D. 7
6. -1Tx+10=-Tx+140
A, x=13 B. x=15 C.x=-15 D.x=-13

17. OrceH XyBHPranT AMap XyYBHPrair By?



A, TEBWIAH Tarw xam

B. Mapannent seant
'd C. TaHXN3rWEAH TIrw xam

D. 3pryynant

18. Snawx xoép nudp HE HAWN, TYPBAH OPOHTOI Too X371 Daiix B3a?

A 8l

B. 360 C. 324 D. 252

Xoépayvraap xacor: 3aaraii naaaraeap

l.

Orrnonucod Xoép WyTYVHE X00POH YYCCIH oHUTYYAHHH HAT HE 55° Gon Oycan
BHIUTYYIHIT onoopoil
a=
b=
loor \ar yaaa opxuxoa 5-aac Gara TooToil Tanaapaa OyyX MAaraJnaibl 0Ioopoii.
0=
Yitnunuiir ryinsTraspail.

(34 11 1{]5)_
g *to g~ 10g)=

X=-1;v=2 Gon yITHIr 00, 2X-5y-(4y-3x)-(Ty+2x)=

. JlepeeH eHIErTHIH eHUrYYA He 5:6:9:3 xapruaaraii Gon eHuer Tye OypHiir onocopoii

b=

c:

d=

3.,a, 5, b, 8, ¢, 11 Toonyyawn apudmeTHr TyHaa%k 6 Don a, b.c TOOHYYIRH
apH{IMETHE TYHIAKHIAT onoopoii

Oyunak =



XYTAILIAA: 60 MHHYT OHOO: 30 onoo

i@% j

| mamm mm!

VI AHI'M JI3BHIHX IHNAJITAIT

AHTH: Ogor: Hop:
Xyeundap B
Horayrmap xvaear: Conrox xoaear

1. I'vpeaH 3yyH apeaH HaliMal OYX31 MAHCAHE] 3Vpraar 2eB OHHMCIHHIIT 0Nnoopoii.
A 318.06 B. 318.006 C.318.1106 D. 318.1006

2. OrceH ToOHH ank He 2 0a 5-1 XyBaarJaxer oJlIOOpoii.
A, 1225 B. 1330 C. 11012 D. 4326

3 XaanTHaac epoHXHH YpHEHIAIXYYH rapraapaii : 14x-Ty =
A, 2(Tx+y) B.2(Tx-y) C.7(2x-y) D.2(x-vy)

4 . XaanT H3%K MHIIYYHWISH YP&EYYL. -7(8y-3)

A, S6y-12 B.-56y+2 C.-56v+35 D.13y-12

5. lepeeH eHUOTITHIH X,V eHUTYYIHIAH X3M#E3r 01 7

132°

)

145°

X

=l

A x=53 y=85 B. x=80 y=48 C. x=75 y=46 D. x=77 y=48
6. A={4,8.12 16, 20}: B={3,6.9,12, 15, 18} rox ereracen bon AN B="7.
A {12} B. {4,612} C. {312} D. {6, 8,15}

7. Orcen Toonyyaaac 7/20-10/100 % - % =ANTaBpbIH VITHIT OIOOPOIi.

A, 025 B. 0.25 C.0.5 D. -0.75
8. Yiinanuiir xanbap apraap ryiuprraopai. -3+8-17430=?



ALlR B.-7 C.-18 D.13
9. Hmpxwmiinmuiir xanbapunn. 8a+6b-10a-4b

A.-2a+2b  6.18a-2b B 2a-2b r. 2a-10b

10. IIponopuwr bogoopoii. 39 :13=3:x

Al 6.3 B 12 r. 15

11. Jlypcuiin nepuMeTpHiir onoopoii

2.10m
3 10.5¢cm
Ty
-
I 0.9am
A 2142 B.212 C.1214 D. 220

12. 4,3,5.8.2 undpyyassp undyp gasTaraxryii, COHAToMH, rypBaH OpoHTOH TOO X3IHIAT 30XHOK
Oonox B3?

A 24 B.32 C. 40 D. 125

13. Mmspxuiinmaiir xanGapunn V64 + 3% =
Al ll B. 17 C. 6 D. 8§

14. Tamxnw yiingsapt 7650 mmpxar Tanx XHirgxs2. byx ranxuaet  7/10 — gaaryypr Tapaas,
yaaconuuii 80%-Hiir eepcauiin yilnaespHilH JOTYYpIop XyJani#a3. X313H Tanx yuacsH 037?

A153 B. 459 C.1530 D. 1836

15. Naerpuiia yu3 500 ter, yzasrauii yas 800 Ter Oaiie. JI3BT3p HE y33rH33¢ S-aap onoH Oa
A3BTap, yaruir HuiiT 10300 rerpereep agcan 0o X33H WIHPX3T Y3231 agcaH 007

A4 B.5 C.6 D. 7
16. -18x+10 = -8x+140
A x=13 B. x=15 C.x=-15 D. x=-13

17. Orcen XyBHPranT AMap XYBHpranr g’



4 A. TesuiH Tarw x2m

B. Napanaens 3680T

C. TOHXN3MMAH TINW X3M

- D. 3pnyya2a1

18, Byx undpyya He Tormi, 3¢ea0 coHaroi Gaiix, uudp nasrargaxryi 3 opoHTOIH Too X313H
mHpxar daiix Ba?

A20  6.30 B. 28 r. 39
Xoépavraap xa»cor: 3aaraii jaanraeap

1. Ortnonucon Xoép WYIYYHL X0OPOH YYCCIH @HUTYYAHH HAC He 46° Don Dycaa eHUryyaHiir
onoopoii

a:
b=
2. Hoor Har yaaa opXHX0A 5-aac HX TOOTOH Tanaapaa DyyX Maraanaisil oJloopoil.
)=
J.Y i mmiir ryfmstraspoil.
2 1 4
1.7+ <1 2xl=|sl—==
( 5 8] 25
4. x=2 yv=-3 Gon yIreir on.  3x-4y-(2y-3x)-(Sy+2x)=

5. NepeoH eHUOITHIIH oHUTYYA HE 3:5:8:4 xapeuaaTaii 6on enuer Tyc OypHilr onoopoii

6.3,a, 5 b, 8 ¢, 1] TooHyyawH apudMeTHK IyHAax 6 Doxn a, b,c TooHEI HHILID3p onoopoii
Huiinbap =



